
УМОВИ ДОСТУПНОСТІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ДЛЯ 

НАВЧАННЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 

типу № 217 «Грайлик» Запорізької міської ради проводить 

свою освітню діяльність у сфері дошкільної освіти, має 

відповідну матеріально-технічну базу, що забезпечує 

виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти. 

Матеріально-технічне забезпечення ЗДО № 217 

відповідає вимогам нормативно-правових актів у сфері 

дошкільної освіти щодо безпеки життєдіяльності та 

охорони праці. 

В ЗДО № 217 забезпечено доступ до будівлі закладу, 

групових приміщень, кабінету практичного психолога. 

Щодо безперешкодного доступу до будівлі, групових 

приміщень ЗДО №217 слід зазначити: 

 забезпечено безпроблемне пересування на візку по 

території закладу; 

 відсутній доступний заїзд до приміщень ЗДО № 217 

(відсутність порогів, наявність пандусів, ширина 

дверних отворів), що обумовлено технічними 

характеристиками будівлі, рік заснування закладу 1971; 

 пандус в ЗДО № 217 відсутній; 

 піктограми не встановлені у зв’язку з відсутністю 

спеціального місця для користування ММГ. 



В ЗДО № 217 створені сприятливі умови для навчання 

дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі й 

дітей з вадами мовлення, а саме: 

 будівля закладу, де перебувають вихованці, об’єднані 

зручними переходами; 

 виконано капітальний ремонт групових приміщень, 

спалень, туалетних кімнат; 

 групові приміщення обладнані LED освітленням; 

 східці для організації безпечного перебування дітей 

обладнані поручнями; 

 створені умови для індивідуальних занять з вчителем- 

логопедом. 

 

Групові приміщення закладу мають гарне природне 

освітлення. При оздобленні груп враховано такі вимоги: 

стіни пофарбовано в світлі тони; дитячі меблі підібрані 

згідно вимогам Санітарного регламенту. У закладі 

дотримується повітряно-тепловий режим. Приміщення 

обладнані системами центрального опалення та 

вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні 

умови внутрішнього середовища. 


